
 

Spoštovane ravnateljice, ravnatelji, učiteljice in učitelji . 

Naglo se bliža konec šolskega leta, ob enem z njim pa tudi konec projektov ŠKL 2017/18 .  

Letos vas vabimo, da zaključek sezone ŠKL, proslavite v naši družbi, saj smo našli partnerja, ki nam je 

ponudil veliko prostora in možnosti za izvedbo tako velikega dogodka. To je Kobilarna Lipica, kjer 

bomo 19. maja 2018,  šolsko leto zaključili v nepozabnem ambientu, kjer se bodo združili zabava, 

tekmovanja in tudi pridobivanje novih znanj in izkušenj. Na športnem področju bodo potekale finalne 

tekme MDO (med dvema ognjema ) in  ŠKL TEE BALL.  

Prvič bomo igrali obe disciplini na prostem in tako še dodatno spodbudili mlade tekmovalce, da se 

bodo športno udejstvovali zunaj, v naravi, tudi izven pouka in po koncu šolskega leta, ko ne bo 

organiziranih prireditev. Kobilarna Lipica bo poskrbela za izjemen spremljevalni program, s katerim 

bo majska sobota postala odličen družinski dan. V družbi več kot 300 belih lipicancev si boste lahko 

ogledali kobilarno in izvedeli vse o teh edinstvenih konjih, se zabavali in ustvarjali na različnih 

delavnicah za velike in male, se po posestvu sprehodili ali popeljali s kočijo, najmlajši bodo spoznavali 

in jahali ponije, vsi skupaj pa bomo za zaključek občudovali najlepše lipicance v novi predstavi Zgodba 

o Lipici. Zavod ŠKL pa bo poskrbel za obe brezhibni finalni tekmovanji. 

Za  ŠKL TEE BALL je število ekip omejeno, zato  vas naprošamo za čim prejšnjo prijavo, saj si boste s 

tem zagotovili  nastop.  

Začetek prireditve bo ob 9.00 uri. Za vse nastopajoče bo zagotovljena brezplačno prehrana (malica) 

in pijača,  poskrbljeno bo za varnost. Število tekmovalcev je določeno,  vsaka ekipa ima pravico 

pripeljati 20 tekmovalcev in 3 spremljevalce brezplačno, vsi ostali  pa bodo morali poravnati 

vstopnino, ki pa bo občutno znižana in sicer bo  7,5 €  za učence in po enega spremljevalca na 15 

otrok in za to bodo dobili tudi malico in napitek. Enaka cena vstopnice velja tudi za starše in ostale 

obiskovalce, če bodo v predprodaji naročili  vstopnice v šoli ali pri Zavodu ŠKL  na elektronskem 

naslovu racunovodstvo@skl.si , le da zanje ne bo zagotovljena malica in napitek. Na dan prireditve bo 

vstopnico možno kupiti tudi  pri vhodu na prireditveni prostor v Lipici, cena bo  10 €.  

Zaključek prireditve bo ob 16.00 uri. 

Ker pričakujemo tudi predsednika države, predsednika svetovne in evropske baseball zveze in veliko 

gostov iz Evrope, vas prosim za čimprejšnje prijave, saj moramo še posebej poskrbeti za varnost vseh 

v Lipici  in organizirati vse tako, da bo v  zadovoljstvo vseh nastopajočih in gledalcev. Za vse 

obiskovalce bodo naši sponzorji poskrbeli tudi za degustacije , delavnice in še posebej za zabavo, zato 

vam predlagamo, da omogočite čim več učencem (navijačem ), da se udeležijo prireditve Finale ŠKL 

 2018 v Lipici.  

Glede urnikov in ostalih informacij  vas bomo sproti informirali z e novičniki, na ŠKL  face booku, na  

spletni strani ŠKL www.skl.si in v TV oddaji na Kanalu A ob  sobotah dopoldne,  enako velja tudi v 

 primeru slabega vremena, saj  imamo pripravljen še en termin in sicer je to 9. junij 2018. 

Športni pozdrav!    

Vojko Korošec   

Direktor Zavoda ŠKL 
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